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LINGUA PORTUGUESA

01) Considerando-se a relagdo masculino - feminino, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Profeta - profetisa.

b) Compadre - compadra.

¢) Barao - baroa.

d) Herdi - herdia.

02) De acordo com a classificacdo dos substantivos, assinalar a alternativa que
apresenta um substantivo coletivo:

aj Almanaque.

b) Espectador.

¢) Repertorio

d) Armario.

03) Considerando-se as formas nominais dos verbos, analisar os itens abaixo:

I. O verbo sublinhado em “Que seus bra¢os sigam o ritmo de suas pernas” esta no
infinitivo.

l. O verbo sublinhado em “O estudo do pessoal de Harvard levantou mais davidas do
que respostas” esta no geriundio.

a) Os itens | e |l estéo corretos.

b) Somente o item | esta correto.

c) Somente o item |l esta correto.

d) Os itens | e Il estdo incorretos.

04) Em relacao a flexao em grau do substantivo, assinalar a alternativa que contém
uma palavra no grau aumentativo:

a) Barcaca.

b) Casebre.

c) Lugarejo.

d) Riacho.
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05) Sobre concordancia nominal, assinalar a alternativa CORRETA:
a) Ficamos quite com as mensalidades escolares.

b) A moga chegou meio estressada ac medico.

¢) A procuragdo vai anexo ao processo.

d) Elas mesma permaneceram no recinto.

MATEMATICA

06) Sobre os niimeros naturais, analisar os itens abaixo:

I. Os nimeros naturais podem ser classificados em pares ou impares.

ll. Todo namero natural possui uma anica decomposicao em fatores primos.
a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.

c) Somente o item Il esta correto.

d) Os itens | e Il estdo incorretos.

07) Pedro administra seu dinheiro de modo que todo més ele deposita 15% do seu
salario mensal em uma poupanca. Sabendo-se que ele deposita mensalmente R$
225,00 na poupanca, pode-se afirmar que o salario mensal total de Pedro é igual a:

a) R$ 1.500,00

b) R$ 1.550,00

c) R$ 1.600,00

d) R$ 1.650,00

08) Um terreno possui area igual 125m?. Pode-se afirmar que essa area é equivalente
a:

a) 1.250cm?

b) 12.500cm?

¢) 125.000cm?

d) 1.250.000cm?

09) Em certo posto de saiide, sdo aplicadas 153 vacinas em 3 dias. Considerando a
mesma proporcao, ao todo, quantas vacinas sao aplicadas em 5 dias?

a) 230

b) 240

c) 255

d) 275
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10) Ao repartir a quantia de R$ 432,00 em partes diretamente proporcionais aos
numeros 3, 6 ¢ 9, obtém-se:

a) R$ 52,00, R$ 74,00 e R$ 106,00.

b) R$ 65,00, R$ 134,00 e R$ 126,00.

C) R$ 72,00, R$ 144,00 e R$ 216,00.

d) R$ 89,00, R$ 176,00 e R$ 263,00.

CONHECIMENTOS GERAIS

11) Temperatura dos oceanos cresce 450% nas ultimas 6 décadas e bate terceiro
recorde consecutivo em 2019, diz estudo. https:#/g1.globo.com... - adaptado.

Algumas consequéncias do aumento da temperatura dos oceanos sio:

I. A reducdo do nivel de oxigénio das aguas, afetando a vida marinha e corais.

li. As condicSes mais propensas a fortes chuvas e inundacodes, além de furacoes e
tufoes.

lil. O derretimento das camadas de gelo, elevando o nivel do mar.

Esta(éo) CORRETO(S):

a) Somente o item |.

b) Somente o item il

c) Somente os itens | e 1.

d) Todos os itens.

12) Sobre os tipos de acidente de trabalho, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apés, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:
( ) Acidente de trajeto é o que acontece no percurso entre a casa e o trabatho, ou no
retorno do trabalho para casa.

{ ) Acidente fatal & aquele que leva a 6bito imediatamente ap6s sua ocorréncia ou
posteriormente, a qualquer momento, em ambiente hospitalar ou nio, desde que a
causa basica, intermediaria ou imediata da morte seja decorrente do acidente.

ayC-E.

b)E-E.

c)E-C.

d)C-~C.

13) No que se refere a imigracédo venezuelana para o Brasil, analisar os itens abaixo:

I. A imigraca@o venezuelana para o Brasil resulta do cenario de crise em que vivem os
venezuelanos.

ll. A crise vivenciada pelos venezuelanos perpassa questdes politicas, econdémicas e
sociais.

a) Os itens | e |l estéo corretos
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b) Somente o item [ esta correto.
¢) Somente o item [l esté correto.
d) Os itens | e |l estdo incorretos.

14) Cidadao ecologicamente consciente é aquele que:
| - Descarta o lixo em terrenos baldios.

Il - Faz o retiso da agua.

a) Ositens | e || esto corretos.

b) Somente o item | esta correto.

c) Somente o item |l esta correto.

d) Os itens | e Il estdo incorretos

15) Em relagdo ao conceito de biodiversidade, assinalar a alternativa CORRETA:
a) Diversidade de projetos sustentaveis.
b) Variedade de vida.

c) Biologia verdadeira.
d) Desenvolvimento de projetos biotecnoldgicos.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16) Considerando-se a Lei n° 9.503/1997 - Cédigo de Transito Brasileiro, assinalar a
alternativa que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

Compete ao(a) , No ambito das rodovias e estradas federais,
efetuar levantamento dos locais de acidentes de transito e dos servicos de
atendimento, socorro e salvamento de vitimas.

a) Policia Rodoviaria Federal

b) CONTRAN

c) JARIs

d) Sistema Nacional de Transito

17) Sdo sintomas que indicam a necessidade de manutengao nos freios:

l. Necessidade de completar o reservatério de fluido e freio constantemente.
ll. Chiado quando se freia. '

lil. O carro puxa para algum lado quando o freio é acionado.

Estdo CORRETOS:

a) Somente ositens | e ll.

b) Somente ositens | e lll.

¢) Somente os itens Il e lil.
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d) Todos os itens.

18) Sempre que ocorrer um acidente de trénsito ha risco de incéndio, esse risco se
agrava quando ha vazamento de combustivel. Nessas circunstancias é recomendado:
I. Se for facil e seguro, desligar o motor do veiculo acidentado.

Il. Orientar para que ndo fumem no local.

lll. Pegar o extintor de seu veiculo e deixa-lo, pronto para uso, a uma distancia segura
do local de risco.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e il

b) Somente os itens | e |li.

¢) Somente os itens Il e lil.

d) Todos os itens.

19) Sobre motores a diesel, assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

Os conduzem o combustivel na pressao e geometria de jato corretos
a camara de combustao.
Alguns destes equipamentos possuem mais de um estagio de , em

pressoes distintas, para garantir a formacgdo e propagacido da frente de chama da
melhor forma possivel.

a) injetores - ignic&o

b) sedimentadores - injecao

c) injetores - injecéo

d) filtros de combustivel - ignicéo

20) Primeiros socotros sfo as primeiras providéncias tomadas no local do acidente. =
o atendimento inicial e temporario até a chegada de um socorro profissional. Sobre as
providéncias, analisar os itens abaixo:

I. Uma rapida avaliagdo da vitima.

Ii. Aumentar as condicbes que ameacem a vida e que possam agravar o quadro da
vitima, com a utilizagdo de técnicas simples.

lli. Acionar corretamente um servigco de emergéncia local.

Esta{ao) CORRETO(S):

a) Somente o item |

b) Somente o item 1.

c) Somente os itens | e lil.

d) Todos os itens.
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